11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2009 20:49:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.02.2009 21:54:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76039/answer/76046




YBaxaemas Mpuna! Heo6xoguMo 3HaTh pa3Mephl aHTUOMUOJIUIIOM, UX TOYHYIO JIOKaJIU3aluio Ha
oYKax (1o pe3ynbTaTaM KOMIBIOTEPHOU ToMorpaduu), GyHKINIO moYek (110 pe3yabTaTaM
OMOXMMHMYECKOTO aHa/IN3 KPOBU HA KPEAaTUHUH U MOYEBUHY, CIUHTUTPA(UH ITOoYeK). Yaayuu.



